

年度中原 商业风云人物

年度中原 商业新锐人物



赵利强

河南无限城商业管理有限公司总经理

上榜理由:作为河南无限城商业管理有限公司的总经理,赵利强可谓身肩重责。在他的带领下,无限城从商场云集的二七商圈迅速脱颖而出,不断打破客流瓶颈,迅速拓展市场份额,从最初客流不佳到年客流量突破1500万,从月销售1500万元到月销售超过5000万元,不断创造市场佳话。不断蓄势、不畏挑战,在他的精心筹谋下,无限城快速崛起,二七商圈重新焕发活力,打造出一片商业新天地,为郑州的年轻一族提供了更多、更好、更优的休闲购物空间与互动消费体验。运筹帷幄,他是商场精英领导中闪耀的代表;决胜千里,他正带领无限人创造着中原购物体验的新时代。



崔涛

河南世纪联华超市有限公司总经理

上榜理由:作为河南世纪联华超市有限公司的总经理,在崔涛的掌舵下,2018年世纪联华延续良好的发展势头。一年里,世纪联华打好了企业改革攻坚战,取得不俗的销售任务。他是来自上海的河南人。他玩转大数据,用“非传统”敲开新零售之门;他掌握用户资源,携“用户”以令诸侯;他感知时代发展,引导世纪联华华丽转型。在他的引领下,世纪联华开创了京东到家和支付宝等线上销售渠道,真正做到了打通线上线下,实现“全营销”。他还提出,由“产品导向”向“需求导向”转变,为顾客提供更精准的营销与服务。



王兆琦

绿都地产郑州商业管理部总经理

上榜理由:立足二七商圈的大格局,王兆琦把脉商业发展趋势,利用崭新的商业理念,为商业项目注入新鲜血液。立足郑州,深耕中原,在他的带领下,绿都商业不断创造奇迹。2018年,绿都地产完成5个新商业项目的定位梳理,探索不同区域的商业模式,为郑州商业发展注入新鲜血液;召开品牌招商大会,邀约多家知名业态品牌商,并与主力品牌达成绿都商业战略联盟。还对百年德化·风情购物公园项目进行业态优化调整,项目硬件设施升级改造,实现整体形象品质提升,打造全新项目标签。不止于此,未来,他将携手全体绿都商业人打造更多的中原商业精品。

年度杰出连锁商业品牌

大商郑州地区集团

上榜理由:大商集团发轫于中国大连,组建于1995年,目前400家大中型店铺遍布全国15省80余个城市。大商集团在快速发展中坚守主业,创造出一系列成功的零售品牌商号,麦凯乐、新玛特、千盛、NTS等。同时大力发展引进全球稀缺商品,创立自有品牌,大商天狗网、大商酒行等与大商超、大商电器等相得益彰,创造性地构筑起多业态、多商号的立体发展格局。跟随大商集团的企业理想及发展步伐,大商郑州地区集团积极发展连锁商业品牌,如今在郑州、开封、洛阳、驻马店、商丘、许昌等7个城市开设郑州金博大店、开封新玛特总店、洛阳旗舰店、商丘总店、许昌总店、驻马店总店等17个店铺,大大助力了河南商业的跨步发展。



年度时尚典范商业体

郑州丹尼斯百货集团有限公司

上榜理由:郑州丹尼斯百货集团有限公司是台湾东裕集团麾下一家集百货、大卖场、便利店与物流中心等业态为一体的零售集团,开创了百货与量贩错位经营的多元模式,展现了全新的消费观念和时尚魅力。经过20多年的经营与升级,现已成为河南零售市场百货商店。多个国际知名品牌在此设立旗舰店或概念店,品牌矩阵由Chanel、Cartier、Gucci、LV等一线品牌、精品时装、家居生活用品,特色餐餐汇聚于此,为宾客带来别样的购物体验。在21周年盛典中,大卫城单日突破1.78亿,单日业绩同比增长32%;丹尼斯百货人民店百货销售业绩同比增长8%,进店人数同比增长10%,成交数同比增长6%。跟随销售业绩的增长,郑州丹尼斯百货正在成为时尚的聚集地。



年度杰出连锁超市品牌

河南世纪联华超市有限公司

上榜理由:2002年,世纪联华超市入驻河南。作为一家成熟的大型综合商超企业,河南世纪联华超市一直秉承“让客户更喜欢我们”的宗旨来服务广大绿城市民。十六载春秋,世纪联华超市以周到的服务和丰富的商品,赢得了市民的信赖和口碑。世纪联华超市坚持会员是基石,不断为会员推出会员商品、双倍积分、生日礼物、春游、会员分级管理等新服务。如今,河南世纪联华超市门店覆盖金水区、中原区、二七区等,长江路店、橄榄城店、天旺店、锦艺店、冉屯店、碧波园店、经三路店、汝河路店等均处于人群聚集区,为绿城市民带来了便捷的生活。



年度城市新锐榜样酒店

郑州晚报美美假日酒店

上榜理由:M是“Media”,现今社会人们生活中不能缺少的信息来源——传媒;2015年郑州晚报美美假日管理有限公司特聘知名建筑设计师叶生为其量身设计M酒店。M酒店的品牌理念在于为新时代潮流商务人士,营造舒适高雅的居住环境、配备高新科技的硬件设施,精心打造205套风格独特的客房。2017年和2018年接待拜祖大典的团队入住以及会议活动并获宾客一致好评;2017年11月,郑州M酒店被荣麟家居公司选中作为河南南区接待酒店培训地,获得活动公司的一致好评;2018年9月,圆满接待郑州市十五届人大一次会议的住宿用餐以及分组会议;2018年11月,圆满接待郑州马拉松会务组以及特邀嘉宾住宿用餐等。



天地之中
春满山河

致敬改革开放
40周年特刊

2018

中原商业消费年度盛典总评榜

排名不分先后